
Preise* und Leistungen

1. Einzelunterricht

2011/2012

Starttermin: nach Vereinbarung
Dauer:  mindestens 1 Unterrichtsstunde a 55 Min.
Stunden pro Tag: nach Vereinbarung
Niveaustufen: 9 Niveaustufen (A1-C2)
Voraussetzung: keine

Start- und Endtermin sowie Inhalte des Unterrichts können in Absprache mit der Schule frei gewählt werden.

Preis
pro Stunde  25 USD

2. Intensivkurs

Starttermin: jeden Montag. Ganzjährig.
Dauer:  mindestens 1 Woche
Stunden : 4  pro Tag, 20 pro Woche
Niveaustufen: 9 Niveaustufen (A1-C2)
Voraussetzung: keine

Dieser Kurs findet in Gruppen mit maximal 5 Teilnehmern (Montevideo) bzw. 6 Teilnehmern (Buenos Aires) auf allen Niveaustufen statt. In der Regel 
findet der Unterricht von 9.30 bis 13.30 statt, ausnahmsweise auch von 14 bis 18 Uhr. 

Preis
Buenos Aires             pro Woche = 20 Stunden  200 USD

3. Kombinationskurs

Starttermin: jeden Montag. Ganzjährig.
Dauer:  mindestens 1 Woche
Stunden pro Tag: je nach Intensität 4-7 Stunden
Niveaustufen: 9 Niveaustufen (A1-C2)
Voraussetzung: keine

Dieser Kurs ist für Studenten geeignet, die über den Gruppenkurs hinaus noch weiteren Unterricht am Nachmittag in Form von Einzelstunden 
belegen möchten.  Der Preis ist dabei die Kombination aus Einzelkurspreis und Intensiv(gruppen)kurspreis.

Preis (Beispiel Buenos Aires)

Beispiel 1: Intensivkurs + 5 Einzelstunden pro Woche 325 USD

Einschreibegebühr für alle Kurse
einmalig   50 USD- Lehrmaterialien (Lehrbücher) 

- Einstufungstest, mündlich und schriftlich, vor dem Kurs 
- Optionale Tests am Ende jeden Niveaus und am Ende Ihres Aufenthalts 
- Zertifikat mit Angaben über die Anzahl der genommenen Stunden und 
das erreichte Niveau (mit Note, wenn der Test bestanden wurde) 
- Wörterbuch auf Leihbasis 
- Zwei ausserschulische Aktivitäten pro Woche (geführte Touren zu 
Stadtteilen, Museumsbesuche, Tango, Asado – Grillabende, Ausflüge, etc.) 
- Workshops, 1-2 pro Woche: Phonetik, Hörverstehen, Konversation,...

- Nachhilfeunterricht 1x pro Woche
- Internetzugang (Computer in der Akademie und WIFI) 
- Benutzung der Bibliothek und DVD Ausleihe
- Heisse und kalte Getränke 
- Filmvorführungen und Diskussionen mindestens einmal pro Monat 
- Hilfe bei der Organisation von Reisen durch Argentinien, Uruguay
- 24-Stunden Hotline in Spanisch, Englisch, Französisch und Deutsch. 

beinhaltet:

Beide Schulen arbeiten mit einem Lehrplan und Unterrichtsmaterial, das auf dem europäischen Referenzrahmen für Fremdsprachen aufbaut.  Die 9 
Niveaustufen der Academias haben eine strikte Äquivalenz in den Niveaustufen des Referenzrahmens A1-C2.  A1 und A2 stehen dabei für elemen-
tare Sprachverwendung, B1 und B2 für selbständige Sprachverwendung, C1 für ein fortgeschrittenes Kompetenzniveau und C2 für eine fast 
muttersprachliche Sprachbeherrschung.

Beispiel 2: Intensivkurs + 10 Einzelstunden pro Woche 450 USD

4. Online Spanisch

Starttermin: nach Vereinbarung
Dauer:  mindestens 1 Unterrichtsstunde a 55 Min.
Stunden pro Tag: nach Vereinbarung
Niveaustufen: 9 Niveaustufen (A1-C2)
Voraussetzung: keine

Start- und Endtermin sowie Inhalte des Unterrichts können in Absprache mit der Schule frei gewählt werden.

Preis
pro Stunde  25 USD

5. Rio de la Plata Kurs

Starttermin: jeden Montag. Ganzjährig.
Dauer:  je nach Kurswahl
Stunden : je nach Kurswahl
Niveaustufen: 9 Niveaustufen (A1-C2)
Voraussetzung: je nach Kurswahl

Sämtliche Kurse in diesem Angebot können auch in der jeweiligen Partnerschule Academia Uruguay bzw. Academia Buenos Aires belegt werden. 
Der Teilnehmer kann jeden Montag den Ort wechseln und auf dem gleichen Niveau seinen Kurs mit fast identischen Unterrichtsmaterial fortführen.

Preis
je nach Kurswahl. Keine Zusatzkosten durch Ortswechsel.

6. DELE Prüfungsvorbereitung

Starttermin: jeden Montag. Ganzjährig.
Dauer:  je nach Bedarf
Stunden pro Tag: je nach Bedarf
Niveaustufen: 9 Niveaustufen (A1-C2)
Voraussetzung: keine

Dieser Kurs wird als Einzelunterricht angeboten.  Die Dauer und das Niveau des Kurses hängen von den Voraussetzungen des Teilnehmers und dem 
Prüfungstermin ab.  Wir beraten unsere Kunden gerne und erstellen mit Ihnen zusammen einen Studienplan.

Preis
pro Stunde  25 USD

7. Spanisch und Tango

Starttermin: jeden Montag. Ganzjährig.
Dauer:  mindestens 1 Woche
Stunden pro Tag: Spanisch (4) plus Tango (1)
Niveaustufen: 9 Niveaustufen (A1-C2), alle Tangoniveaus
Voraussetzung: keine

Dieser Kurs ist eine Kombination aus dem Intensivspanischkurs (Gruppe) und Tangounterricht in Gruppen (nur Buenos Aires) oder als Einzelunter-
richt.  Der Tangounterricht findet ausserhalb der Schule in unserer Partnerinstitution statt.

8. Spanisch und Freiwilligenarbeit

Starttermin: jeden Montag. Ganzjährig.
Dauer:  Kurs mind. 3 Wochen, Projekt mind. 4 W.
Stunden : Kurs: 20 St. pro Woche. Projekt variabel
Niveaustufen: 9 Niveaustufen (A1-C2)
Voraussetzung: Niveau B1+ bei Beginn der Freiwilligenarb.
  Mind. 3 Wochen Kurs, 4 Wochen Freiw.Arb.

Sämtliche Kurse in diesem Angebot können mit Freiwilligenarbeit kombiniert werden. Voraussetzung ist unabhängig vom Sprachniveau ein 
mindestens drei Wochen langer Sprachkurs mit 20 Wochenstunden und eine mindestens 4-wöchige Freiwilligenarbeit. Das Sprachniveau bei 
Antritt der Freiwilligenarbeit muss mindestens B1+ sein (Mittelstufe). Bei Buchung schicken wir Ihnen eine Liste der verfügbaren Freiwilligenpro-
jekte zu. 

Preis
je nach Kurswahl. Vermittlung der Freiwilligenarbeit kostenlos.

Preis
Spanisch 20 Stunden + Tangogruppe 5 Stunden  275 USD
Spanisch 20 Stunden + Tango Einzel 5 Stunden  395 USD

9. Bildungsurlaub

Starttermin: jeden Montag. Ganzjährig.
Dauer:  1 oder 2 Wochen. Je nach Bundesland.
Stunden pro Tag: je nach Bundesland 5-7 Stunden
Niveaustufen: 9 Niveaustufen (A1-C2)
Voraussetzung: Angestellter im jeweiligen Bundesland sein.

In Deutschland bieten einige Bundesländer den Angestellten die Möglichkeit der Fortbildung, auch im Ausland. Das jeweilige Bildungsurlaubsge-
setz bestimmt die Anzahl Stunden, die ein Teilnehmer mindestens absolvieren muss, damit ein Kurs angerechnet wird. Academia ist in fast allen 
möglichen Bundesländern als Anbieter anerkannt. Der Preis setzt sich aus 20 Gruppenwochenstunden und den nötigen Einzelstunden zusammen. 

Preis
Beispiel 1: Hamburg, pro Woche  325 USD
Besipiel 2: Berlin, pro Woche   345 USD

10. Spanischlehrerkurs

Starttermin: jeden ersten Montag im Monat. Ganzjährig.
Dauer:  2 Wochen
Stunden : 20 Stunden pro Woche, 4 pro Tag
Niveaustufen: spezifisch für Spanischlehrer
Voraussetzung: nur für Spanischlehrer (auch angehende)

Dieser Kurs wird einmal pro Monat angeboten oder bei Gruppen je nach Bedarf. Er richtet sich an Spanischlehrer aller Niveaustufen.

Preis
40 Stunden  795 USD

11. Universitätscredits

Starttermin: jeden Montag. Ganzjährig.
Dauer:  je nach Bedarf
Stunden pro Tag: je nach Bedarf
Niveaustufen: 9 Niveaustufen (A1-C2)
Voraussetzung: keine

Alle angebotenen Kurse beinhalten die Möglichkeit, am Ende einen Abschlusstest zu bestehen. Unsere örtliche Partneruniversität bestätigt dann 
die Anzahl der bei uns belegten Stunden, das Niveau und die Endnote. Damit können die Studenten bei Ihrer Heimatuni dann ECTS-credits 
beantragen.

Preis
Kurs nach Wahl. Prüfung +Bestätigung kosten:  130 USD

12. Wirtschaftsspanisch

Starttermin: jeden Montag. Ganzjährig.
Dauer:  mindestens 1 Woche
Stunden pro Tag: nach Vereinbarung (mind. 20 Stunden)
Niveaustufen: ein Niveau
Voraussetzung: mindest. mittlere Spanischkenntnisse (B1)

Dieser Kurs setzt mittlere Sprachkenntnisse voraus und ist spezifisch auf das Fachvokabular und den örtlichen wortschaftlichen Kontext ausgerich-
tet . Nur in Buenos Aires angeboten. Nur als Einzelunterricht.

13. Gruppen

Starttermin: jeden Montag. Ganzjährig.
Dauer:  je nach Bedarf
Stunden : je nach Bedarf
Niveaustufen: 9 Niveaustufen (A1-C2)
Voraussetzung: keine

Beide Academias bieten Gruppen besondere Konditionen und Leistungen an. Wir arbeiten mit Gruppen aus aller Welt und verschiedenster 
Altersklassen. Wir machen Ihnen gerne ein Angebot.

Preis
Gemäss Leistungen und Teilnehmerzahl

Preis
20 Einzelstunden   590 USD
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14. Spanisch im Gesunheitsbereich

Starttermin: jeden Montag. Ganzjährig.
Dauer:  Je nach Bedarf. Mindestens 10 Stunden
Stunden pro Tag: je nach Bedarf
Niveaustufen: auf allenNiveaustufen möglich (A1-C2)
Voraussetzung: Tätigkeit im Gesundheitssektor

Dieser Kurs bietet Ärzten, Medizinstudenten, Krankenschwestern und anderen Berufsgruppen innerhlab des Gesundheitssektors die Möglichkeit, 
ein fachspezifisches Vokabular aufzubauen und zu üben. Ferner bieten wir die Möglichkeit, in ausgewählten medizinischen Einrichtungen, 
insbesondere Krankenhäusern, Praktika zu absolvieren. Dieses ist mit Zusatzkosten verbunden, die von der Ausbildung des Kunden, der Dauer des 
Praktikums und dem ausgewählten Praktikumsort abhängen und auf Anfrage mitgeteilt werden.

Preis
pro Stunde Unterricht  28,50 USD

15. Spanisch und Praktika

Starttermin: jeden ersten Montag im Monat. Ganzjährig.
Dauer:  2 Wochen
Stunden : 20 Stunden pro Woche, 4 pro Tag
Niveaustufen: spezifisch für Spanischlehrer
Voraussetzung: nur für Spanischlehrer (auch angehende)

Beide Academias bieten ihren Studenten die Möglichkeit, nach einem zumindestens zweiwöchigen Sprachkurs, ein anschliessendes idR 
unbezahltes Praktikum mit mindestens zweimonatiger Laufzeit (häufig werden 3 Monate oder mehr vorausgesetzt) in einer örtlichen Firma oder 
Organisation zu absolvieren. Es wird mindestens ein B1 Niveau vorausgesetzt. Hauptberufsrichtungen: Betriebswirtschaft, Ingenieurwesen, 
Turismus. Weitere Bereiche auf Anfrage. IdR mindestens zwei Monate Vorlaufzeit.

Preis
Praktikumsvermittlung 595 USD

Gastfamilien

Alle Gastfamilien sind von uns persönlich ausgesucht und werden wiederhot besucht und bewertet. Alle Zimmer sind Einzelzimmer. Alle Familien 
sind weniger als 30 Minuten im öffentlichen Nahverkehr von der Schule entfernt oder zu Fuss zu erreichen.

Preis pro Person pro Woche*
Gastfamilien ohne Essen  175 USD
Gastfamilien mit Früstück   195 USD

Gastfamilien mit Frühstück und Abendessen  235 USD

Wohngemeinschaften

IdR teilen 3 bis 6 Studenten eine Wohngemeinschaft. Alle Zimmer sind Einzelzimmer (Paarnutzung möglich, s.u.). Die meisten WGs sind zu Fuss von 
der Schule zu erreichen. Alle haben WIFI. Reinigung einmal pro Woche. Bettzeug und Handtücher werden gestellt. Einzelbad in Buenos Aires auf 
Anfrage, wenn verfügbar und gegen Aufpreis (20 USD pro Woche).

Apartments

Auf Wunsch können beide Academias Studios oder grössere Apartments vermitteln. Die Preise sind stark unterschiedlich, je nach Dauer, Grösse und 
Lage. Anzahlung unabdingbar.

Preis
Je nach Lage und Dauer, ab1200 USD pro Monat

Preis pro Woche
1 Person / 1 Zimmer   190 USD

Montevideo               pro Woche = 20 Stunden  220 USD

Beispiel: 1 Woche Montevideo (220) + 1 Woche Buenos Aire (200)s:     420 USD

UNTERKUNFT

*Doppelbetten für Paare möglich. Der Preis ist jedoch pro Person, nicht pro Zimmer

2 Personen / 1 Zimmer*   280 USD

*Doppelbett oder zwei Einzelbetten. Bitte vor Buchung anfragen

Flughafentransfer
eine Strecke  55 USD

*Die Preise gelten für alle neue Buchungen ab 1.9. 2011. Buchungen, die 
vorher getätigt wurden, werden mit den alten Preisen beibehalten.



Preise* und Leistungen

1. Einzelunterricht

2011/2012

Starttermin: nach Vereinbarung
Dauer:  mindestens 1 Unterrichtsstunde a 55 Min.
Stunden pro Tag: nach Vereinbarung
Niveaustufen: 9 Niveaustufen (A1-C2)
Voraussetzung: keine

Start- und Endtermin sowie Inhalte des Unterrichts können in Absprache mit der Schule frei gewählt werden.

Preis
pro Stunde  25 USD

2. Intensivkurs

Starttermin: jeden Montag. Ganzjährig.
Dauer:  mindestens 1 Woche
Stunden : 4  pro Tag, 20 pro Woche
Niveaustufen: 9 Niveaustufen (A1-C2)
Voraussetzung: keine

Dieser Kurs findet in Gruppen mit maximal 5 Teilnehmern (Montevideo) bzw. 6 Teilnehmern (Buenos Aires) auf allen Niveaustufen statt. In der Regel 
findet der Unterricht von 9.30 bis 13.30 statt, ausnahmsweise auch von 14 bis 18 Uhr. 

Preis
Buenos Aires             pro Woche = 20 Stunden  200 USD

3. Kombinationskurs

Starttermin: jeden Montag. Ganzjährig.
Dauer:  mindestens 1 Woche
Stunden pro Tag: je nach Intensität 4-7 Stunden
Niveaustufen: 9 Niveaustufen (A1-C2)
Voraussetzung: keine

Dieser Kurs ist für Studenten geeignet, die über den Gruppenkurs hinaus noch weiteren Unterricht am Nachmittag in Form von Einzelstunden 
belegen möchten.  Der Preis ist dabei die Kombination aus Einzelkurspreis und Intensiv(gruppen)kurspreis.

Preis (Beispiel Buenos Aires)

Beispiel 1: Intensivkurs + 5 Einzelstunden pro Woche 325 USD

Einschreibegebühr für alle Kurse
einmalig   50 USD- Lehrmaterialien (Lehrbücher) 

- Einstufungstest, mündlich und schriftlich, vor dem Kurs 
- Optionale Tests am Ende jeden Niveaus und am Ende Ihres Aufenthalts 
- Zertifikat mit Angaben über die Anzahl der genommenen Stunden und 
das erreichte Niveau (mit Note, wenn der Test bestanden wurde) 
- Wörterbuch auf Leihbasis 
- Zwei ausserschulische Aktivitäten pro Woche (geführte Touren zu 
Stadtteilen, Museumsbesuche, Tango, Asado – Grillabende, Ausflüge, etc.) 
- Workshops, 1-2 pro Woche: Phonetik, Hörverstehen, Konversation,...

- Nachhilfeunterricht 1x pro Woche
- Internetzugang (Computer in der Akademie und WIFI) 
- Benutzung der Bibliothek und DVD Ausleihe
- Heisse und kalte Getränke 
- Filmvorführungen und Diskussionen mindestens einmal pro Monat 
- Hilfe bei der Organisation von Reisen durch Argentinien, Uruguay
- 24-Stunden Hotline in Spanisch, Englisch, Französisch und Deutsch. 

beinhaltet:

Beide Schulen arbeiten mit einem Lehrplan und Unterrichtsmaterial, das auf dem europäischen Referenzrahmen für Fremdsprachen aufbaut.  Die 9 
Niveaustufen der Academias haben eine strikte Äquivalenz in den Niveaustufen des Referenzrahmens A1-C2.  A1 und A2 stehen dabei für elemen-
tare Sprachverwendung, B1 und B2 für selbständige Sprachverwendung, C1 für ein fortgeschrittenes Kompetenzniveau und C2 für eine fast 
muttersprachliche Sprachbeherrschung.

Beispiel 2: Intensivkurs + 10 Einzelstunden pro Woche 450 USD

4. Online Spanisch

Starttermin: nach Vereinbarung
Dauer:  mindestens 1 Unterrichtsstunde a 55 Min.
Stunden pro Tag: nach Vereinbarung
Niveaustufen: 9 Niveaustufen (A1-C2)
Voraussetzung: keine

Start- und Endtermin sowie Inhalte des Unterrichts können in Absprache mit der Schule frei gewählt werden.

Preis
pro Stunde  25 USD

5. Rio de la Plata Kurs

Starttermin: jeden Montag. Ganzjährig.
Dauer:  je nach Kurswahl
Stunden : je nach Kurswahl
Niveaustufen: 9 Niveaustufen (A1-C2)
Voraussetzung: je nach Kurswahl

Sämtliche Kurse in diesem Angebot können auch in der jeweiligen Partnerschule Academia Uruguay bzw. Academia Buenos Aires belegt werden. 
Der Teilnehmer kann jeden Montag den Ort wechseln und auf dem gleichen Niveau seinen Kurs mit fast identischen Unterrichtsmaterial fortführen.

Preis
je nach Kurswahl. Keine Zusatzkosten durch Ortswechsel.

6. DELE Prüfungsvorbereitung

Starttermin: jeden Montag. Ganzjährig.
Dauer:  je nach Bedarf
Stunden pro Tag: je nach Bedarf
Niveaustufen: 9 Niveaustufen (A1-C2)
Voraussetzung: keine

Dieser Kurs wird als Einzelunterricht angeboten.  Die Dauer und das Niveau des Kurses hängen von den Voraussetzungen des Teilnehmers und dem 
Prüfungstermin ab.  Wir beraten unsere Kunden gerne und erstellen mit Ihnen zusammen einen Studienplan.

Preis
pro Stunde  25 USD

7. Spanisch und Tango

Starttermin: jeden Montag. Ganzjährig.
Dauer:  mindestens 1 Woche
Stunden pro Tag: Spanisch (4) plus Tango (1)
Niveaustufen: 9 Niveaustufen (A1-C2), alle Tangoniveaus
Voraussetzung: keine

Dieser Kurs ist eine Kombination aus dem Intensivspanischkurs (Gruppe) und Tangounterricht in Gruppen (nur Buenos Aires) oder als Einzelunter-
richt.  Der Tangounterricht findet ausserhalb der Schule in unserer Partnerinstitution statt.

8. Spanisch und Freiwilligenarbeit

Starttermin: jeden Montag. Ganzjährig.
Dauer:  Kurs mind. 3 Wochen, Projekt mind. 4 W.
Stunden : Kurs: 20 St. pro Woche. Projekt variabel
Niveaustufen: 9 Niveaustufen (A1-C2)
Voraussetzung: Niveau B1+ bei Beginn der Freiwilligenarb.
  Mind. 3 Wochen Kurs, 4 Wochen Freiw.Arb.

Sämtliche Kurse in diesem Angebot können mit Freiwilligenarbeit kombiniert werden. Voraussetzung ist unabhängig vom Sprachniveau ein 
mindestens drei Wochen langer Sprachkurs mit 20 Wochenstunden und eine mindestens 4-wöchige Freiwilligenarbeit. Das Sprachniveau bei 
Antritt der Freiwilligenarbeit muss mindestens B1+ sein (Mittelstufe). Bei Buchung schicken wir Ihnen eine Liste der verfügbaren Freiwilligenpro-
jekte zu. 

Preis
je nach Kurswahl. Vermittlung der Freiwilligenarbeit kostenlos.

Preis
Spanisch 20 Stunden + Tangogruppe 5 Stunden  275 USD
Spanisch 20 Stunden + Tango Einzel 5 Stunden  395 USD

9. Bildungsurlaub

Starttermin: jeden Montag. Ganzjährig.
Dauer:  1 oder 2 Wochen. Je nach Bundesland.
Stunden pro Tag: je nach Bundesland 5-7 Stunden
Niveaustufen: 9 Niveaustufen (A1-C2)
Voraussetzung: Angestellter im jeweiligen Bundesland sein.

In Deutschland bieten einige Bundesländer den Angestellten die Möglichkeit der Fortbildung, auch im Ausland. Das jeweilige Bildungsurlaubsge-
setz bestimmt die Anzahl Stunden, die ein Teilnehmer mindestens absolvieren muss, damit ein Kurs angerechnet wird. Academia ist in fast allen 
möglichen Bundesländern als Anbieter anerkannt. Der Preis setzt sich aus 20 Gruppenwochenstunden und den nötigen Einzelstunden zusammen. 

Preis
Beispiel 1: Hamburg, pro Woche  325 USD
Besipiel 2: Berlin, pro Woche   345 USD

10. Spanischlehrerkurs

Starttermin: jeden ersten Montag im Monat. Ganzjährig.
Dauer:  2 Wochen
Stunden : 20 Stunden pro Woche, 4 pro Tag
Niveaustufen: spezifisch für Spanischlehrer
Voraussetzung: nur für Spanischlehrer (auch angehende)

Dieser Kurs wird einmal pro Monat angeboten oder bei Gruppen je nach Bedarf. Er richtet sich an Spanischlehrer aller Niveaustufen.

Preis
40 Stunden  795 USD

11. Universitätscredits

Starttermin: jeden Montag. Ganzjährig.
Dauer:  je nach Bedarf
Stunden pro Tag: je nach Bedarf
Niveaustufen: 9 Niveaustufen (A1-C2)
Voraussetzung: keine

Alle angebotenen Kurse beinhalten die Möglichkeit, am Ende einen Abschlusstest zu bestehen. Unsere örtliche Partneruniversität bestätigt dann 
die Anzahl der bei uns belegten Stunden, das Niveau und die Endnote. Damit können die Studenten bei Ihrer Heimatuni dann ECTS-credits 
beantragen.

Preis
Kurs nach Wahl. Prüfung +Bestätigung kosten:  130 USD

12. Wirtschaftsspanisch

Starttermin: jeden Montag. Ganzjährig.
Dauer:  mindestens 1 Woche
Stunden pro Tag: nach Vereinbarung (mind. 20 Stunden)
Niveaustufen: ein Niveau
Voraussetzung: mindest. mittlere Spanischkenntnisse (B1)

Dieser Kurs setzt mittlere Sprachkenntnisse voraus und ist spezifisch auf das Fachvokabular und den örtlichen wortschaftlichen Kontext ausgerich-
tet . Nur in Buenos Aires angeboten. Nur als Einzelunterricht.

13. Gruppen

Starttermin: jeden Montag. Ganzjährig.
Dauer:  je nach Bedarf
Stunden : je nach Bedarf
Niveaustufen: 9 Niveaustufen (A1-C2)
Voraussetzung: keine

Beide Academias bieten Gruppen besondere Konditionen und Leistungen an. Wir arbeiten mit Gruppen aus aller Welt und verschiedenster 
Altersklassen. Wir machen Ihnen gerne ein Angebot.

Preis
Gemäss Leistungen und Teilnehmerzahl

Preis
20 Einzelstunden   590 USD
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14. Spanisch im Gesunheitsbereich

Starttermin: jeden Montag. Ganzjährig.
Dauer:  Je nach Bedarf. Mindestens 10 Stunden
Stunden pro Tag: je nach Bedarf
Niveaustufen: auf allenNiveaustufen möglich (A1-C2)
Voraussetzung: Tätigkeit im Gesundheitssektor

Dieser Kurs bietet Ärzten, Medizinstudenten, Krankenschwestern und anderen Berufsgruppen innerhlab des Gesundheitssektors die Möglichkeit, 
ein fachspezifisches Vokabular aufzubauen und zu üben. Ferner bieten wir die Möglichkeit, in ausgewählten medizinischen Einrichtungen, 
insbesondere Krankenhäusern, Praktika zu absolvieren. Dieses ist mit Zusatzkosten verbunden, die von der Ausbildung des Kunden, der Dauer des 
Praktikums und dem ausgewählten Praktikumsort abhängen und auf Anfrage mitgeteilt werden.

Preis
pro Stunde Unterricht  28,50 USD

15. Spanisch und Praktika

Starttermin: jeden ersten Montag im Monat. Ganzjährig.
Dauer:  2 Wochen
Stunden : 20 Stunden pro Woche, 4 pro Tag
Niveaustufen: spezifisch für Spanischlehrer
Voraussetzung: nur für Spanischlehrer (auch angehende)

Beide Academias bieten ihren Studenten die Möglichkeit, nach einem zumindestens zweiwöchigen Sprachkurs, ein anschliessendes idR 
unbezahltes Praktikum mit mindestens zweimonatiger Laufzeit (häufig werden 3 Monate oder mehr vorausgesetzt) in einer örtlichen Firma oder 
Organisation zu absolvieren. Es wird mindestens ein B1 Niveau vorausgesetzt. Hauptberufsrichtungen: Betriebswirtschaft, Ingenieurwesen, 
Turismus. Weitere Bereiche auf Anfrage. IdR mindestens zwei Monate Vorlaufzeit.

Preis
Praktikumsvermittlung 595 USD

Gastfamilien

Alle Gastfamilien sind von uns persönlich ausgesucht und werden wiederhot besucht und bewertet. Alle Zimmer sind Einzelzimmer. Alle Familien 
sind weniger als 30 Minuten im öffentlichen Nahverkehr von der Schule entfernt oder zu Fuss zu erreichen.

Preis pro Person pro Woche*
Gastfamilien ohne Essen  175 USD
Gastfamilien mit Früstück   195 USD

Gastfamilien mit Frühstück und Abendessen  235 USD

Wohngemeinschaften

IdR teilen 3 bis 6 Studenten eine Wohngemeinschaft. Alle Zimmer sind Einzelzimmer (Paarnutzung möglich, s.u.). Die meisten WGs sind zu Fuss von 
der Schule zu erreichen. Alle haben WIFI. Reinigung einmal pro Woche. Bettzeug und Handtücher werden gestellt. Einzelbad in Buenos Aires auf 
Anfrage, wenn verfügbar und gegen Aufpreis (20 USD pro Woche).

Apartments

Auf Wunsch können beide Academias Studios oder grössere Apartments vermitteln. Die Preise sind stark unterschiedlich, je nach Dauer, Grösse und 
Lage. Anzahlung unabdingbar.

Preis
Je nach Lage und Dauer, ab1200 USD pro Monat

Preis pro Woche
1 Person / 1 Zimmer   190 USD

Montevideo               pro Woche = 20 Stunden  220 USD

Beispiel: 1 Woche Montevideo (220) + 1 Woche Buenos Aire (200)s:     420 USD

UNTERKUNFT

*Doppelbetten für Paare möglich. Der Preis ist jedoch pro Person, nicht pro Zimmer

2 Personen / 1 Zimmer*   280 USD

*Doppelbett oder zwei Einzelbetten. Bitte vor Buchung anfragen

Flughafentransfer
eine Strecke  55 USD

*Die Preise gelten für alle neue Buchungen ab 1.9. 2011. Buchungen, die 
vorher getätigt wurden, werden mit den alten Preisen beibehalten.



Preise* und Leistungen

1. Einzelunterricht

2011/2012

Starttermin: nach Vereinbarung
Dauer:  mindestens 1 Unterrichtsstunde a 55 Min.
Stunden pro Tag: nach Vereinbarung
Niveaustufen: 9 Niveaustufen (A1-C2)
Voraussetzung: keine

Start- und Endtermin sowie Inhalte des Unterrichts können in Absprache mit der Schule frei gewählt werden.

Preis
pro Stunde  25 USD

2. Intensivkurs

Starttermin: jeden Montag. Ganzjährig.
Dauer:  mindestens 1 Woche
Stunden : 4  pro Tag, 20 pro Woche
Niveaustufen: 9 Niveaustufen (A1-C2)
Voraussetzung: keine

Dieser Kurs findet in Gruppen mit maximal 5 Teilnehmern (Montevideo) bzw. 6 Teilnehmern (Buenos Aires) auf allen Niveaustufen statt. In der Regel 
findet der Unterricht von 9.30 bis 13.30 statt, ausnahmsweise auch von 14 bis 18 Uhr. 

Preis
Buenos Aires             pro Woche = 20 Stunden  200 USD

3. Kombinationskurs

Starttermin: jeden Montag. Ganzjährig.
Dauer:  mindestens 1 Woche
Stunden pro Tag: je nach Intensität 4-7 Stunden
Niveaustufen: 9 Niveaustufen (A1-C2)
Voraussetzung: keine

Dieser Kurs ist für Studenten geeignet, die über den Gruppenkurs hinaus noch weiteren Unterricht am Nachmittag in Form von Einzelstunden 
belegen möchten.  Der Preis ist dabei die Kombination aus Einzelkurspreis und Intensiv(gruppen)kurspreis.

Preis (Beispiel Buenos Aires)

Beispiel 1: Intensivkurs + 5 Einzelstunden pro Woche 325 USD

Einschreibegebühr für alle Kurse
einmalig   50 USD- Lehrmaterialien (Lehrbücher) 

- Einstufungstest, mündlich und schriftlich, vor dem Kurs 
- Optionale Tests am Ende jeden Niveaus und am Ende Ihres Aufenthalts 
- Zertifikat mit Angaben über die Anzahl der genommenen Stunden und 
das erreichte Niveau (mit Note, wenn der Test bestanden wurde) 
- Wörterbuch auf Leihbasis 
- Zwei ausserschulische Aktivitäten pro Woche (geführte Touren zu 
Stadtteilen, Museumsbesuche, Tango, Asado – Grillabende, Ausflüge, etc.) 
- Workshops, 1-2 pro Woche: Phonetik, Hörverstehen, Konversation,...

- Nachhilfeunterricht 1x pro Woche
- Internetzugang (Computer in der Akademie und WIFI) 
- Benutzung der Bibliothek und DVD Ausleihe
- Heisse und kalte Getränke 
- Filmvorführungen und Diskussionen mindestens einmal pro Monat 
- Hilfe bei der Organisation von Reisen durch Argentinien, Uruguay
- 24-Stunden Hotline in Spanisch, Englisch, Französisch und Deutsch. 

beinhaltet:

Beide Schulen arbeiten mit einem Lehrplan und Unterrichtsmaterial, das auf dem europäischen Referenzrahmen für Fremdsprachen aufbaut.  Die 9 
Niveaustufen der Academias haben eine strikte Äquivalenz in den Niveaustufen des Referenzrahmens A1-C2.  A1 und A2 stehen dabei für elemen-
tare Sprachverwendung, B1 und B2 für selbständige Sprachverwendung, C1 für ein fortgeschrittenes Kompetenzniveau und C2 für eine fast 
muttersprachliche Sprachbeherrschung.

Beispiel 2: Intensivkurs + 10 Einzelstunden pro Woche 450 USD

4. Online Spanisch

Starttermin: nach Vereinbarung
Dauer:  mindestens 1 Unterrichtsstunde a 55 Min.
Stunden pro Tag: nach Vereinbarung
Niveaustufen: 9 Niveaustufen (A1-C2)
Voraussetzung: keine

Start- und Endtermin sowie Inhalte des Unterrichts können in Absprache mit der Schule frei gewählt werden.

Preis
pro Stunde  25 USD

5. Rio de la Plata Kurs

Starttermin: jeden Montag. Ganzjährig.
Dauer:  je nach Kurswahl
Stunden : je nach Kurswahl
Niveaustufen: 9 Niveaustufen (A1-C2)
Voraussetzung: je nach Kurswahl

Sämtliche Kurse in diesem Angebot können auch in der jeweiligen Partnerschule Academia Uruguay bzw. Academia Buenos Aires belegt werden. 
Der Teilnehmer kann jeden Montag den Ort wechseln und auf dem gleichen Niveau seinen Kurs mit fast identischen Unterrichtsmaterial fortführen.

Preis
je nach Kurswahl. Keine Zusatzkosten durch Ortswechsel.

6. DELE Prüfungsvorbereitung

Starttermin: jeden Montag. Ganzjährig.
Dauer:  je nach Bedarf
Stunden pro Tag: je nach Bedarf
Niveaustufen: 9 Niveaustufen (A1-C2)
Voraussetzung: keine

Dieser Kurs wird als Einzelunterricht angeboten.  Die Dauer und das Niveau des Kurses hängen von den Voraussetzungen des Teilnehmers und dem 
Prüfungstermin ab.  Wir beraten unsere Kunden gerne und erstellen mit Ihnen zusammen einen Studienplan.

Preis
pro Stunde  25 USD

7. Spanisch und Tango

Starttermin: jeden Montag. Ganzjährig.
Dauer:  mindestens 1 Woche
Stunden pro Tag: Spanisch (4) plus Tango (1)
Niveaustufen: 9 Niveaustufen (A1-C2), alle Tangoniveaus
Voraussetzung: keine

Dieser Kurs ist eine Kombination aus dem Intensivspanischkurs (Gruppe) und Tangounterricht in Gruppen (nur Buenos Aires) oder als Einzelunter-
richt.  Der Tangounterricht findet ausserhalb der Schule in unserer Partnerinstitution statt.

8. Spanisch und Freiwilligenarbeit

Starttermin: jeden Montag. Ganzjährig.
Dauer:  Kurs mind. 3 Wochen, Projekt mind. 4 W.
Stunden : Kurs: 20 St. pro Woche. Projekt variabel
Niveaustufen: 9 Niveaustufen (A1-C2)
Voraussetzung: Niveau B1+ bei Beginn der Freiwilligenarb.
  Mind. 3 Wochen Kurs, 4 Wochen Freiw.Arb.

Sämtliche Kurse in diesem Angebot können mit Freiwilligenarbeit kombiniert werden. Voraussetzung ist unabhängig vom Sprachniveau ein 
mindestens drei Wochen langer Sprachkurs mit 20 Wochenstunden und eine mindestens 4-wöchige Freiwilligenarbeit. Das Sprachniveau bei 
Antritt der Freiwilligenarbeit muss mindestens B1+ sein (Mittelstufe). Bei Buchung schicken wir Ihnen eine Liste der verfügbaren Freiwilligenpro-
jekte zu. 

Preis
je nach Kurswahl. Vermittlung der Freiwilligenarbeit kostenlos.

Preis
Spanisch 20 Stunden + Tangogruppe 5 Stunden  275 USD
Spanisch 20 Stunden + Tango Einzel 5 Stunden  395 USD

9. Bildungsurlaub

Starttermin: jeden Montag. Ganzjährig.
Dauer:  1 oder 2 Wochen. Je nach Bundesland.
Stunden pro Tag: je nach Bundesland 5-7 Stunden
Niveaustufen: 9 Niveaustufen (A1-C2)
Voraussetzung: Angestellter im jeweiligen Bundesland sein.

In Deutschland bieten einige Bundesländer den Angestellten die Möglichkeit der Fortbildung, auch im Ausland. Das jeweilige Bildungsurlaubsge-
setz bestimmt die Anzahl Stunden, die ein Teilnehmer mindestens absolvieren muss, damit ein Kurs angerechnet wird. Academia ist in fast allen 
möglichen Bundesländern als Anbieter anerkannt. Der Preis setzt sich aus 20 Gruppenwochenstunden und den nötigen Einzelstunden zusammen. 

Preis
Beispiel 1: Hamburg, pro Woche  325 USD
Besipiel 2: Berlin, pro Woche   345 USD

10. Spanischlehrerkurs

Starttermin: jeden ersten Montag im Monat. Ganzjährig.
Dauer:  2 Wochen
Stunden : 20 Stunden pro Woche, 4 pro Tag
Niveaustufen: spezifisch für Spanischlehrer
Voraussetzung: nur für Spanischlehrer (auch angehende)

Dieser Kurs wird einmal pro Monat angeboten oder bei Gruppen je nach Bedarf. Er richtet sich an Spanischlehrer aller Niveaustufen.

Preis
40 Stunden  795 USD

11. Universitätscredits

Starttermin: jeden Montag. Ganzjährig.
Dauer:  je nach Bedarf
Stunden pro Tag: je nach Bedarf
Niveaustufen: 9 Niveaustufen (A1-C2)
Voraussetzung: keine

Alle angebotenen Kurse beinhalten die Möglichkeit, am Ende einen Abschlusstest zu bestehen. Unsere örtliche Partneruniversität bestätigt dann 
die Anzahl der bei uns belegten Stunden, das Niveau und die Endnote. Damit können die Studenten bei Ihrer Heimatuni dann ECTS-credits 
beantragen.

Preis
Kurs nach Wahl. Prüfung +Bestätigung kosten:  130 USD

12. Wirtschaftsspanisch

Starttermin: jeden Montag. Ganzjährig.
Dauer:  mindestens 1 Woche
Stunden pro Tag: nach Vereinbarung (mind. 20 Stunden)
Niveaustufen: ein Niveau
Voraussetzung: mindest. mittlere Spanischkenntnisse (B1)

Dieser Kurs setzt mittlere Sprachkenntnisse voraus und ist spezifisch auf das Fachvokabular und den örtlichen wortschaftlichen Kontext ausgerich-
tet . Nur in Buenos Aires angeboten. Nur als Einzelunterricht.

13. Gruppen

Starttermin: jeden Montag. Ganzjährig.
Dauer:  je nach Bedarf
Stunden : je nach Bedarf
Niveaustufen: 9 Niveaustufen (A1-C2)
Voraussetzung: keine

Beide Academias bieten Gruppen besondere Konditionen und Leistungen an. Wir arbeiten mit Gruppen aus aller Welt und verschiedenster 
Altersklassen. Wir machen Ihnen gerne ein Angebot.

Preis
Gemäss Leistungen und Teilnehmerzahl

Preis
20 Einzelstunden   590 USD
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14. Spanisch im Gesunheitsbereich

Starttermin: jeden Montag. Ganzjährig.
Dauer:  Je nach Bedarf. Mindestens 10 Stunden
Stunden pro Tag: je nach Bedarf
Niveaustufen: auf allenNiveaustufen möglich (A1-C2)
Voraussetzung: Tätigkeit im Gesundheitssektor

Dieser Kurs bietet Ärzten, Medizinstudenten, Krankenschwestern und anderen Berufsgruppen innerhlab des Gesundheitssektors die Möglichkeit, 
ein fachspezifisches Vokabular aufzubauen und zu üben. Ferner bieten wir die Möglichkeit, in ausgewählten medizinischen Einrichtungen, 
insbesondere Krankenhäusern, Praktika zu absolvieren. Dieses ist mit Zusatzkosten verbunden, die von der Ausbildung des Kunden, der Dauer des 
Praktikums und dem ausgewählten Praktikumsort abhängen und auf Anfrage mitgeteilt werden.

Preis
pro Stunde Unterricht  28,50 USD

15. Spanisch und Praktika

Starttermin: jeden ersten Montag im Monat. Ganzjährig.
Dauer:  2 Wochen
Stunden : 20 Stunden pro Woche, 4 pro Tag
Niveaustufen: spezifisch für Spanischlehrer
Voraussetzung: nur für Spanischlehrer (auch angehende)

Beide Academias bieten ihren Studenten die Möglichkeit, nach einem zumindestens zweiwöchigen Sprachkurs, ein anschliessendes idR 
unbezahltes Praktikum mit mindestens zweimonatiger Laufzeit (häufig werden 3 Monate oder mehr vorausgesetzt) in einer örtlichen Firma oder 
Organisation zu absolvieren. Es wird mindestens ein B1 Niveau vorausgesetzt. Hauptberufsrichtungen: Betriebswirtschaft, Ingenieurwesen, 
Turismus. Weitere Bereiche auf Anfrage. IdR mindestens zwei Monate Vorlaufzeit.

Preis
Praktikumsvermittlung 595 USD

Gastfamilien

Alle Gastfamilien sind von uns persönlich ausgesucht und werden wiederhot besucht und bewertet. Alle Zimmer sind Einzelzimmer. Alle Familien 
sind weniger als 30 Minuten im öffentlichen Nahverkehr von der Schule entfernt oder zu Fuss zu erreichen.

Preis pro Person pro Woche*
Gastfamilien ohne Essen  175 USD
Gastfamilien mit Früstück   195 USD

Gastfamilien mit Frühstück und Abendessen  235 USD

Wohngemeinschaften

IdR teilen 3 bis 6 Studenten eine Wohngemeinschaft. Alle Zimmer sind Einzelzimmer (Paarnutzung möglich, s.u.). Die meisten WGs sind zu Fuss von 
der Schule zu erreichen. Alle haben WIFI. Reinigung einmal pro Woche. Bettzeug und Handtücher werden gestellt. Einzelbad in Buenos Aires auf 
Anfrage, wenn verfügbar und gegen Aufpreis (20 USD pro Woche).

Apartments

Auf Wunsch können beide Academias Studios oder grössere Apartments vermitteln. Die Preise sind stark unterschiedlich, je nach Dauer, Grösse und 
Lage. Anzahlung unabdingbar.

Preis
Je nach Lage und Dauer, ab1200 USD pro Monat

Preis pro Woche
1 Person / 1 Zimmer   190 USD

Montevideo               pro Woche = 20 Stunden  220 USD

Beispiel: 1 Woche Montevideo (220) + 1 Woche Buenos Aire (200)s:     420 USD

UNTERKUNFT

*Doppelbetten für Paare möglich. Der Preis ist jedoch pro Person, nicht pro Zimmer

2 Personen / 1 Zimmer*   280 USD

*Doppelbett oder zwei Einzelbetten. Bitte vor Buchung anfragen

Flughafentransfer
eine Strecke  55 USD

*Die Preise gelten für alle neue Buchungen ab 1.9. 2011. Buchungen, die 
vorher getätigt wurden, werden mit den alten Preisen beibehalten.



Preise* und Leistungen

1. Einzelunterricht

2011/2012

Starttermin: nach Vereinbarung
Dauer:  mindestens 1 Unterrichtsstunde a 55 Min.
Stunden pro Tag: nach Vereinbarung
Niveaustufen: 9 Niveaustufen (A1-C2)
Voraussetzung: keine

Start- und Endtermin sowie Inhalte des Unterrichts können in Absprache mit der Schule frei gewählt werden.

Preis
pro Stunde  25 USD

2. Intensivkurs

Starttermin: jeden Montag. Ganzjährig.
Dauer:  mindestens 1 Woche
Stunden : 4  pro Tag, 20 pro Woche
Niveaustufen: 9 Niveaustufen (A1-C2)
Voraussetzung: keine

Dieser Kurs findet in Gruppen mit maximal 5 Teilnehmern (Montevideo) bzw. 6 Teilnehmern (Buenos Aires) auf allen Niveaustufen statt. In der Regel 
findet der Unterricht von 9.30 bis 13.30 statt, ausnahmsweise auch von 14 bis 18 Uhr. 

Preis
Buenos Aires             pro Woche = 20 Stunden  200 USD

3. Kombinationskurs

Starttermin: jeden Montag. Ganzjährig.
Dauer:  mindestens 1 Woche
Stunden pro Tag: je nach Intensität 4-7 Stunden
Niveaustufen: 9 Niveaustufen (A1-C2)
Voraussetzung: keine

Dieser Kurs ist für Studenten geeignet, die über den Gruppenkurs hinaus noch weiteren Unterricht am Nachmittag in Form von Einzelstunden 
belegen möchten.  Der Preis ist dabei die Kombination aus Einzelkurspreis und Intensiv(gruppen)kurspreis.

Preis (Beispiel Buenos Aires)

Beispiel 1: Intensivkurs + 5 Einzelstunden pro Woche 325 USD

Einschreibegebühr für alle Kurse
einmalig   50 USD- Lehrmaterialien (Lehrbücher) 

- Einstufungstest, mündlich und schriftlich, vor dem Kurs 
- Optionale Tests am Ende jeden Niveaus und am Ende Ihres Aufenthalts 
- Zertifikat mit Angaben über die Anzahl der genommenen Stunden und 
das erreichte Niveau (mit Note, wenn der Test bestanden wurde) 
- Wörterbuch auf Leihbasis 
- Zwei ausserschulische Aktivitäten pro Woche (geführte Touren zu 
Stadtteilen, Museumsbesuche, Tango, Asado – Grillabende, Ausflüge, etc.) 
- Workshops, 1-2 pro Woche: Phonetik, Hörverstehen, Konversation,...

- Nachhilfeunterricht 1x pro Woche
- Internetzugang (Computer in der Akademie und WIFI) 
- Benutzung der Bibliothek und DVD Ausleihe
- Heisse und kalte Getränke 
- Filmvorführungen und Diskussionen mindestens einmal pro Monat 
- Hilfe bei der Organisation von Reisen durch Argentinien, Uruguay
- 24-Stunden Hotline in Spanisch, Englisch, Französisch und Deutsch. 

beinhaltet:

Beide Schulen arbeiten mit einem Lehrplan und Unterrichtsmaterial, das auf dem europäischen Referenzrahmen für Fremdsprachen aufbaut.  Die 9 
Niveaustufen der Academias haben eine strikte Äquivalenz in den Niveaustufen des Referenzrahmens A1-C2.  A1 und A2 stehen dabei für elemen-
tare Sprachverwendung, B1 und B2 für selbständige Sprachverwendung, C1 für ein fortgeschrittenes Kompetenzniveau und C2 für eine fast 
muttersprachliche Sprachbeherrschung.

Beispiel 2: Intensivkurs + 10 Einzelstunden pro Woche 450 USD

4. Online Spanisch

Starttermin: nach Vereinbarung
Dauer:  mindestens 1 Unterrichtsstunde a 55 Min.
Stunden pro Tag: nach Vereinbarung
Niveaustufen: 9 Niveaustufen (A1-C2)
Voraussetzung: keine

Start- und Endtermin sowie Inhalte des Unterrichts können in Absprache mit der Schule frei gewählt werden.

Preis
pro Stunde  25 USD

5. Rio de la Plata Kurs

Starttermin: jeden Montag. Ganzjährig.
Dauer:  je nach Kurswahl
Stunden : je nach Kurswahl
Niveaustufen: 9 Niveaustufen (A1-C2)
Voraussetzung: je nach Kurswahl

Sämtliche Kurse in diesem Angebot können auch in der jeweiligen Partnerschule Academia Uruguay bzw. Academia Buenos Aires belegt werden. 
Der Teilnehmer kann jeden Montag den Ort wechseln und auf dem gleichen Niveau seinen Kurs mit fast identischen Unterrichtsmaterial fortführen.

Preis
je nach Kurswahl. Keine Zusatzkosten durch Ortswechsel.

6. DELE Prüfungsvorbereitung

Starttermin: jeden Montag. Ganzjährig.
Dauer:  je nach Bedarf
Stunden pro Tag: je nach Bedarf
Niveaustufen: 9 Niveaustufen (A1-C2)
Voraussetzung: keine

Dieser Kurs wird als Einzelunterricht angeboten.  Die Dauer und das Niveau des Kurses hängen von den Voraussetzungen des Teilnehmers und dem 
Prüfungstermin ab.  Wir beraten unsere Kunden gerne und erstellen mit Ihnen zusammen einen Studienplan.

Preis
pro Stunde  25 USD

7. Spanisch und Tango

Starttermin: jeden Montag. Ganzjährig.
Dauer:  mindestens 1 Woche
Stunden pro Tag: Spanisch (4) plus Tango (1)
Niveaustufen: 9 Niveaustufen (A1-C2), alle Tangoniveaus
Voraussetzung: keine

Dieser Kurs ist eine Kombination aus dem Intensivspanischkurs (Gruppe) und Tangounterricht in Gruppen (nur Buenos Aires) oder als Einzelunter-
richt.  Der Tangounterricht findet ausserhalb der Schule in unserer Partnerinstitution statt.

8. Spanisch und Freiwilligenarbeit

Starttermin: jeden Montag. Ganzjährig.
Dauer:  Kurs mind. 3 Wochen, Projekt mind. 4 W.
Stunden : Kurs: 20 St. pro Woche. Projekt variabel
Niveaustufen: 9 Niveaustufen (A1-C2)
Voraussetzung: Niveau B1+ bei Beginn der Freiwilligenarb.
  Mind. 3 Wochen Kurs, 4 Wochen Freiw.Arb.

Sämtliche Kurse in diesem Angebot können mit Freiwilligenarbeit kombiniert werden. Voraussetzung ist unabhängig vom Sprachniveau ein 
mindestens drei Wochen langer Sprachkurs mit 20 Wochenstunden und eine mindestens 4-wöchige Freiwilligenarbeit. Das Sprachniveau bei 
Antritt der Freiwilligenarbeit muss mindestens B1+ sein (Mittelstufe). Bei Buchung schicken wir Ihnen eine Liste der verfügbaren Freiwilligenpro-
jekte zu. 

Preis
je nach Kurswahl. Vermittlung der Freiwilligenarbeit kostenlos.

Preis
Spanisch 20 Stunden + Tangogruppe 5 Stunden  275 USD
Spanisch 20 Stunden + Tango Einzel 5 Stunden  395 USD

9. Bildungsurlaub

Starttermin: jeden Montag. Ganzjährig.
Dauer:  1 oder 2 Wochen. Je nach Bundesland.
Stunden pro Tag: je nach Bundesland 5-7 Stunden
Niveaustufen: 9 Niveaustufen (A1-C2)
Voraussetzung: Angestellter im jeweiligen Bundesland sein.

In Deutschland bieten einige Bundesländer den Angestellten die Möglichkeit der Fortbildung, auch im Ausland. Das jeweilige Bildungsurlaubsge-
setz bestimmt die Anzahl Stunden, die ein Teilnehmer mindestens absolvieren muss, damit ein Kurs angerechnet wird. Academia ist in fast allen 
möglichen Bundesländern als Anbieter anerkannt. Der Preis setzt sich aus 20 Gruppenwochenstunden und den nötigen Einzelstunden zusammen. 

Preis
Beispiel 1: Hamburg, pro Woche  325 USD
Besipiel 2: Berlin, pro Woche   345 USD

10. Spanischlehrerkurs

Starttermin: jeden ersten Montag im Monat. Ganzjährig.
Dauer:  2 Wochen
Stunden : 20 Stunden pro Woche, 4 pro Tag
Niveaustufen: spezifisch für Spanischlehrer
Voraussetzung: nur für Spanischlehrer (auch angehende)

Dieser Kurs wird einmal pro Monat angeboten oder bei Gruppen je nach Bedarf. Er richtet sich an Spanischlehrer aller Niveaustufen.

Preis
40 Stunden  795 USD

11. Universitätscredits

Starttermin: jeden Montag. Ganzjährig.
Dauer:  je nach Bedarf
Stunden pro Tag: je nach Bedarf
Niveaustufen: 9 Niveaustufen (A1-C2)
Voraussetzung: keine

Alle angebotenen Kurse beinhalten die Möglichkeit, am Ende einen Abschlusstest zu bestehen. Unsere örtliche Partneruniversität bestätigt dann 
die Anzahl der bei uns belegten Stunden, das Niveau und die Endnote. Damit können die Studenten bei Ihrer Heimatuni dann ECTS-credits 
beantragen.

Preis
Kurs nach Wahl. Prüfung +Bestätigung kosten:  130 USD

12. Wirtschaftsspanisch

Starttermin: jeden Montag. Ganzjährig.
Dauer:  mindestens 1 Woche
Stunden pro Tag: nach Vereinbarung (mind. 20 Stunden)
Niveaustufen: ein Niveau
Voraussetzung: mindest. mittlere Spanischkenntnisse (B1)

Dieser Kurs setzt mittlere Sprachkenntnisse voraus und ist spezifisch auf das Fachvokabular und den örtlichen wortschaftlichen Kontext ausgerich-
tet . Nur in Buenos Aires angeboten. Nur als Einzelunterricht.

13. Gruppen

Starttermin: jeden Montag. Ganzjährig.
Dauer:  je nach Bedarf
Stunden : je nach Bedarf
Niveaustufen: 9 Niveaustufen (A1-C2)
Voraussetzung: keine

Beide Academias bieten Gruppen besondere Konditionen und Leistungen an. Wir arbeiten mit Gruppen aus aller Welt und verschiedenster 
Altersklassen. Wir machen Ihnen gerne ein Angebot.

Preis
Gemäss Leistungen und Teilnehmerzahl

Preis
20 Einzelstunden   590 USD
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14. Spanisch im Gesunheitsbereich

Starttermin: jeden Montag. Ganzjährig.
Dauer:  Je nach Bedarf. Mindestens 10 Stunden
Stunden pro Tag: je nach Bedarf
Niveaustufen: auf allenNiveaustufen möglich (A1-C2)
Voraussetzung: Tätigkeit im Gesundheitssektor

Dieser Kurs bietet Ärzten, Medizinstudenten, Krankenschwestern und anderen Berufsgruppen innerhlab des Gesundheitssektors die Möglichkeit, 
ein fachspezifisches Vokabular aufzubauen und zu üben. Ferner bieten wir die Möglichkeit, in ausgewählten medizinischen Einrichtungen, 
insbesondere Krankenhäusern, Praktika zu absolvieren. Dieses ist mit Zusatzkosten verbunden, die von der Ausbildung des Kunden, der Dauer des 
Praktikums und dem ausgewählten Praktikumsort abhängen und auf Anfrage mitgeteilt werden.

Preis
pro Stunde Unterricht  28,50 USD

15. Spanisch und Praktika

Starttermin: jeden ersten Montag im Monat. Ganzjährig.
Dauer:  2 Wochen
Stunden : 20 Stunden pro Woche, 4 pro Tag
Niveaustufen: spezifisch für Spanischlehrer
Voraussetzung: nur für Spanischlehrer (auch angehende)

Beide Academias bieten ihren Studenten die Möglichkeit, nach einem zumindestens zweiwöchigen Sprachkurs, ein anschliessendes idR 
unbezahltes Praktikum mit mindestens zweimonatiger Laufzeit (häufig werden 3 Monate oder mehr vorausgesetzt) in einer örtlichen Firma oder 
Organisation zu absolvieren. Es wird mindestens ein B1 Niveau vorausgesetzt. Hauptberufsrichtungen: Betriebswirtschaft, Ingenieurwesen, 
Turismus. Weitere Bereiche auf Anfrage. IdR mindestens zwei Monate Vorlaufzeit.

Preis
Praktikumsvermittlung 595 USD

Gastfamilien

Alle Gastfamilien sind von uns persönlich ausgesucht und werden wiederhot besucht und bewertet. Alle Zimmer sind Einzelzimmer. Alle Familien 
sind weniger als 30 Minuten im öffentlichen Nahverkehr von der Schule entfernt oder zu Fuss zu erreichen.

Preis pro Person pro Woche*
Gastfamilien ohne Essen  175 USD
Gastfamilien mit Früstück   195 USD

Gastfamilien mit Frühstück und Abendessen  235 USD

Wohngemeinschaften

IdR teilen 3 bis 6 Studenten eine Wohngemeinschaft. Alle Zimmer sind Einzelzimmer (Paarnutzung möglich, s.u.). Die meisten WGs sind zu Fuss von 
der Schule zu erreichen. Alle haben WIFI. Reinigung einmal pro Woche. Bettzeug und Handtücher werden gestellt. Einzelbad in Buenos Aires auf 
Anfrage, wenn verfügbar und gegen Aufpreis (20 USD pro Woche).

Apartments

Auf Wunsch können beide Academias Studios oder grössere Apartments vermitteln. Die Preise sind stark unterschiedlich, je nach Dauer, Grösse und 
Lage. Anzahlung unabdingbar.

Preis
Je nach Lage und Dauer, ab1200 USD pro Monat

Preis pro Woche
1 Person / 1 Zimmer   190 USD

Montevideo               pro Woche = 20 Stunden  220 USD

Beispiel: 1 Woche Montevideo (220) + 1 Woche Buenos Aire (200)s:     420 USD

UNTERKUNFT

*Doppelbetten für Paare möglich. Der Preis ist jedoch pro Person, nicht pro Zimmer

2 Personen / 1 Zimmer*   280 USD

*Doppelbett oder zwei Einzelbetten. Bitte vor Buchung anfragen

Flughafentransfer
eine Strecke  55 USD

*Die Preise gelten für alle neue Buchungen ab 1.9. 2011. Buchungen, die 
vorher getätigt wurden, werden mit den alten Preisen beibehalten.


